

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Технології електронних мультимедійних видань»
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Національного авіаційного університету.

Освітньо-наукова програма, що проходить рецензування, характеризується ґрунтовним системним підходом до навчання майбутніх науковців у сфері видавництва та поліграфії. Її предметна область, яка включає електронні мультимедійні видання, охоплює як обов'язкові, так і вибіркові навчальні дисципліни, а також різноманітні практичні заняття. Програма створена на основі стандарту вищої освіти України за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія», галузі знань 18 «Виробництво та технології» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 641).

Актуальність цієї програми обумовлена великою суспільною потребою у спеціалістах даного профілю. Реалізація програми з підготовки фахівців у галузі видавництва та поліграфії є важливою для України, оскільки зосереджена на сучасних технологіях електронних мультимедійних видань, що відрізняє її від існуючих освітньо-наукових програм у цій галузі, які мають інші назви та спрямованості. Програма орієнтована на підготовку фахівців нового покоління, здатних працювати в середовищі мультимедійного видавництва та поліграфії.

Зміст та структура програми забезпечують майбутнім фахівцям необхідні знання та навички для успішної професійної діяльності у сфері технологій електронних мультимедійних видань, а також для зайняття відповідних посад у комерційних структурах, здійснення педагогічної і науково-дослідницької роботи.

Освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань» за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів освітньо-наукового рівня вищої освіти.

Рецензент: професор кафедри комп'ютерних систем і технологій
Харківського національного економічного університету
імені Семена Кузнеця
д.т.н., професор

Андрій ГОРДЕЄВ

